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Tento rok měl být v České republice rokem obrovského boomu 
zateplování domů. Firmy, které se zateplováním zabývají, však 
zaznamenaly místo sezónního zvýšení zájmu spíše mírný pokles 
poptávky související se zpožděními v programu Zelená úsporám. 
Představitelé Olomouckého kraje se rozhodli podpořit úsporu 
energií vyhlášením vlastního dotačního programu.  
 
„Hlavní motivací bylo pokusit se zmírnit negativní dopady současné 

hospodářské krize na území Olomouckého kraje. Prioritou bylo 

pomoci malým a středním podnikatelům a podpořit stavební 

činnost v kraji. Příspěvky Olomouckého kraje by měly pomoci snížit 

nezaměstnanost v regionu a rovněž motivovat občany k realizaci 

energeticky úsporných opatření,“ vysvětluje přístup Kraje náměstek 
hejtmana Pavel Horák. Krajský dotační program byl spuštěn na 
začátku července a od té doby má již zhruba sedm desítek zájemců a 
dvě kompletně podané žádosti.  
 
V Olomouckém kraji lze žádat dotaci i na jednotlivé prvky zateplení, 
stejně jako podle čerstvě upravených pravidel dotace Zelená 
úsporám. Stačí zateplit jen jednu část domu, například fasádu nebo 
obvodový plášť a není třeba současně zateplovat i podlahu nebo 
strop. Počítá se i výměna oken. Výše dotace je do 15 procent 
nákladů, maximálně však třicet tisíc korun.  
 
Pozadu v tomto ohledu nezůstávají ani firmy zabývající se 
zateplováním. Společnost Stomix, jeden z předních výrobců 
zateplení v ČR, přišla s vlastním dotačním programem. Zákazníkům 
nabízí do konce srpna – tedy posledních pár dní – dotaci na zateplení 
ve výši 30 procent na pořízení materiálu. Generální ředitel 
společnosti a předseda Hospodářské komory Olomouckého kraje 
Bořivoj Minář k tomu říká: „Aktivitu Olomouckého kraje v této 

oblasti jsme velmi uvítali. Podpora zateplování a úspor energií se 

státním úřadům vždy vyplatí, krátkodobě podporou zaměstnanosti 

a dlouhodobě v již zmíněných úsporách a tím šetrnějšímu přístupu 

k životnímu prostředí.“  
 

Zateplovat se vyplatí také s 
Olomouckým krajem, výhodná 
kombinace dotací potrvá 
posledních pár dní 
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Náměstek hejtmana Olomouckého kraje Horák k tomu dodává: „U 

našeho dotačního programu na zateplování a výměnu oken je 

žádosti možno podávat v období od 1. července letošního roku do 

31. října 2010. Pokud se alokované finanční prostředky vyčerpají 

před termínem, bude program ukončen dříve. Roční rozpočet je 10 

miliónů korun.“ 

    
 
 

STOMIX, spol. s r.o. je přední český výrobce komplexních tepelně-izolačních kontaktních 
systémů (ETICS, External Thermal Insulation Composite System). Historie společnosti sahá do 
r. 1993, kdy se vlastníci rozhodli vybudovat společnost zabývající se výrobou a aplikací 
materiálů pro zateplování budov.  

V současné době pod značkou STOMIX® funguje šestadvacet obchodních společností, z nichž 
jedenáct se nachází na území ČR a patnáct za hranicemi republiky (Slovensko má tři pobočky, 
Ruská federace pět, Polsko, Maďarsko, Rumunsko, Ukrajina, Litva, Kazachstán a Ázerbajdžán 
po jedné).  

Sortiment společnosti zahrnuje certifikované zateplovací systémy nejvyšší kvality a servisní 
služby k jejich aplikaci, ale také omítkové směsi, barvy, lepicí hmoty, základní nátěry a laky. 
Kompletní katalog produktů je ke stažení na www.stomix.cz.  
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Tel: +420 737 457 672  

 


